

# ŘEPSKÁ SEDMNÁCTKA



**Rozhovor s místostarostou  
Miroslavem Šoukalem**

Plán oprav vodovodů

Florbal vás naplno vtáhne do hry

# PRAHA 17 BYLA VYBRÁNA DO MEZINÁRODNÍHO VÝZKUMU DOSPĚLÝCH PIAAC

Během ledna až července 2023 probíhá v městské části Praha 17 prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). Česká republika se výzkumu účastní společně s více než 30 zeměmi z celého světa. Výzkum realizuje Národní pedagogický institut ČR z pověření ministerstva školství.

**N**a vybrané domácnosti se v této době obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 Kč. Pro úspěch výzkumu je zásadní, aby se co nejvíce oslovených domácností do výzkumu zapojilo, neboť jsou vybrané právě ony a podle mezinárodní metodiky nemohou

být nahrazeny. Data budou uchována jako přísně důvěrná, budou zpracována hromadně a použita výhradně pro účely výzkumu.

Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplatňování různých

dovedností v každodenním životě. Výsledky výzkumu dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu systému, ukáží, kde jsou naše silné a slabé stránky a kde je vhodné upravit vzdělávání tak, aby lépe odpovídalo našim současným potřebám.

Podrobnosti o výzkumu a kontaktní údaje jsou uvedeny na stránkách [www.piaac.cz](http://www.piaac.cz).

RED



**Česká pošta**

## STAROSTKA POŽADUJE VÝSLEDEK KONTROLY POŠTY

## JAK SE V ŘEPÍCH VOLIL PREZIDENT?

**P**rvní kolo volby hlavy státu se uskutečnilo 13. a 14. ledna a druhé kolo proběhlo o 14 dní později 27. a 28. ledna 2023. Z prvního kola postoupili dva kandidáti: Petr Pavel a Andrej Babiš. V druhém kole zvítězil Petr Pavel, který v Praze 17 získal 69,25 % hlasů.

### 1. kolo prezidentských voleb

Volební účast: 69,50 %  
Odevzdaných platných hlasů: 11.826

#### Kandidáti:

Fischer Pavel	6,62 % hlasů
Bašta Jaroslav	3,70 % hlasů
Pavel Petr	47,24 % hlasů
Zima Tomáš	0,64 % hlasů
Nerudová Danuše	12,66 % hlasů

Babiš Andrej	25,71 % hlasů
Diviš Karel	1,15 % hlasů
Hilšer Marek	2,25 % hlasů

### 2. kolo prezidentský voleb

Volební účast: 71,38 %  
Odevzdaných platných hlasů: 12.104

#### Kandidáti:

Pavel Petr	69,25 % hlasů
Babiš Andrej	30,74 % hlasů

Pro zajímavost, v roce 2018 byla volební účast v 1. kole prezidentských voleb 64,88 % a ve 2. kole 69,13 %.

ZDROJ: ČESKÝ STATISTICKÝ ÚŘAD  
RED

**S**tarostka Alena Kopejtková se již v říjnu 2022 obrátila na Český telekomunikační úřad (ČTÚ), aby prošetřil nefungující služby České pošty (ČP) v Řepích. „Přestože jsem obratem dostala odpověď, že na základě mého podnětu bude v nejbližší době provedena kontrola dodejny Praha 515, Hábova 1516/3, 155 99 Praha – Stodůlky, která zajišťuje dodávání listovních zásilek v naší městské části, tak jsem stále nebyla informována o výsledku kontroly. Obrátila jsem se proto opět na ČTÚ, aby mi sdělili výsledek kontroly, ale hlavně, jak bude zjednána náprava. Bohužel nejsem v tomto směru příliš optimistická, protože ČTÚ má od 1. 2. 2023 nového předsedu a Česká pošta je prakticky bez generálního ředitele,“ uvedla starostka Alena Kopejtková.

Česká pošta je státní podnik, který spadá do kompetence ministerstva vnitra.

RED